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Po3B’s13aHH4 B LisioMy BipHe. OJIHaK BOHO MICTUTb Pl TOMIJIOK,
a00 HE PO3TJISIHYTI OKpEeMi BUIIAJIKH, aJIe MOXKE CTaTH MPABUILHUM
T1CJISI HEBEJIMKUX BUIIPaBIEHb a00 JOTIOBHEHD.

[IpaBUIBHO PO3MJISIHYTO OJIMH 3 IBOX 1CTOTHUX BUIAJKIB.

Po3risinyTo oKpemi Ba)KIMBI BUIIAJIKH 32 BIJICYTHOCTI PO3B’I3aHHS
(ab0 Ipy MOMUIIKOBOMY PO3B’sS3aHH1).

Po3B’s13aHHA HeNpaBUIIbHE, IPOCYBAaHHSA B1ICYTHI. PO3B’A3aHHs
BIJICYTHE.




3ABJAHHS IS I ETAITY BCEYKPATHCBKOT OJIIMITIA TN
3 MATEMATUKUCYMCBKOI'O HAY

1. ITstp nmitpiB 35% -ro po3ynHy COJISTHOI KMCJIOTH 3MilIain 3 yoTupma Jitpamu 20%

PO3YMHY €T )X KUCIOTH. [licas 1poTo 101aau OJUH JITP YUCTOT BoaU. PO3unH sikoi
KOHIICHTpAIIil OTpUMAaJIH B PE3yJIbTaT1?

A b

B I
22,5% 25%

A
25,5% 27% 27,5%
2. Bxnagauk moxmaB Ha geno3uT B OaHk 2500 rpH. Ta depe3 pik orpuMmaB 2725 TpH.
OO6uunCHITH BIICOTKOBY CTaBKYy OQHKY.
A b B I |
8% 9% 10% 11% 15%
3. Crpocrits Bupas 8a’ +12a°b +6ab’ +b® i 3naiiaiTe fforo YKCIOBE 3HAYCHHS IPH
a=25 b=-3.
A b B I |
1 5,25 4 8 27
4. Po3ki1aaiTe MHOTOUWIEH a’ —2a® +a? —1 Ha MHOXHUKA.
A b B I |
(a—l)(a3 +a +l) (az —a+1)a? —a+1) (a2 —a—-1)a? —a+1) a(a2 +1XZa3 —1) a(a3 —2a? +a)
9+6y+4y% 27-8)°
5. 3HalAITh 3HAYEHHS BUPA3y

2y-1 4,21 mpu y=0,5.
A b B r yi|
8 8 1HIIIA BIAMOBIAb
1 13 7 2
6. 3HalIITh HEMIOBHY YaCTKY BIJl JiJI€HHS MHOTOYJICHHA 2x3 +3x% —x+1Ha x> +x+2.
A b B r I
2x+5 2x+2 2x—5 2x-1 2x+1
7. 3a HaBeneHNM rpadikoM QyHKIIT y=ax+b yKaxXiTh 3HaAKH « 1 D. y
A b B r pil|
a>0, b>0 a>0,b<0 a<0,b>0 a<0,b<0 | BU3HAUHTH HEMOXKIUBO g =
8. Yuenb sl BU3HAYCHHS BUAY YOTUPUKYTHUKA BUMIPSB HWOTO KYTH. !
Sxoro Bumy 4OoTUpUKYTHUK ABCD, sikio £A=70°, /B =110°, /D =65°?
A b B r I
KBaJpaT napajuenorpam | IpsIMOKYTHHK pomO Tpaneuis
9. 3HaiiaiTh pIBHSHHS JOTUYHOI 10 Tpadika GyHKI ¥ = x? y Tourti A(-1;1).
A b B r 11
y=-2x+3 y=-2x-1 y=-2x+1 y=2x-1 y=2x+3
10. 3HaiiniTh 00’€M TiJIa, YTBOPEHOTO OOEPTAaHHSM TPSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA 3
KaTeTaMH a Ta b HaBKOJIO KaTera a
A b B r 11
E7zab2 e’ i7zba2 e’ E7za2b e’ l7zab2 e’ 17za2b o’
6 12 2 3 3




11. B omHOMy MicsIll TpU CyOOTH NpHUIANAlOTh HA MapHI yucia. KUl AeHb THXKHS

puIagae Ha 25 4nucio 1bOT0 MICsIs ?
A b B I )|
MOHEIIOK BIBTOPOK cepena 4eTBep I’ SITHULIS
12. AGonenT 3a0yB /1B ocTaHHi 1 pu B HOMepi TenedoHy. Aka HMOBIpHICTh TOTO, 110
BiH BraJia€ NoTPiOHUI HOMED, SIKIIO BiH MaM’ATae JHIIIE, IO 111 U(pU HEeTapHi 1 pi3Hi?

A B B r i
1 1 1 1 1
25 20 15 14 10

13. Ha mpsmiii BigMITHIIN KiJTbKa TOYOK. [licis mporo Mi>k KO)KHUMU JIBOMa CYCIAHIMU
TOYKaMU MTOCTaBUJIM 1I€ 110 TOULi. Taky onepailito BAKOHAIN K1JIbKa pa3iB (Moxke OyTu
oJIvH pa3). B pe3ynbrati Ha mpsiMuii BUusiBuiocst 65 Touok. CKiIbKH TOYOK MOTJIO OyTH

Ha IpsMIA CIIOYaTKy?

14. Ilina kBuTKa Ha ctaaioH Oyna 200 rpH. Ilicas 3HMKEHHS I[1H HA KBUTKH, KUIBKICTh
nsAav9iB Ha cTafioHi 30umemmmutacs Ha 50%, a BuUpydka 3 NpOAaHUX KBHUTKIB
soutpiruIacs Ha 14%. CKIJIbKH CTaB KOIITYBAaTH KBUTOK Ha CTAIOH IICIIs 3HUKSHHS

iau?

15. IIpo nesxe nBO3HAYHE YMCIO 3pO0JeH1 HACTyMmHI TBepKeHHs. «Lle uncio abo
3aKiHUy€eTbCS Ha 5, abo aumthess Ha 7». «lle uyucmo abo Outbme 20, abo
3aKiHUyeThcs Ha 9. «lle uucno abo numutbes Ha 12, abo meHme 21y». 3HalIITh

yC1 IBO3HAYHI YHCIIA, K1 33J0BOJBHAIOTH YMOBAMH 3a71a4i.



